Kod crtanja dijagrama 4.1. 1 4.2 dobit ¢ete toCke na dijagramu sli¢no sljedecoj slici:

140 12

120 [ | 110
= 100 - lg _
2 80 - <
@ * lg = B Snaga
o S .
8 60 [ ] E & Struja
& * 14 @

40

]
20 . % 12
[ ]
0 . T .\ T T T O
0 5 10 15 20 25 30
Napon (V)

Tocke je potrebno spojiti linijama. MoZete upotrijebiti ravnalo te spojiti dvije susjedne tocke
ili povuéi krivulju kroz sve tocke (iste veli¢ine). Time dobivate sljede¢i dijagram:
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Ili sljede¢i dijagram:
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Val izmedu prve 1 druge tocke nastaje zbog polinomne interpolacije izmedu tocaka. Kako su
dijagrami crtani u Microsoft Excellu nisam u moguénosti izbrisati taj val. Na vaSim
dijagramima ga nemojte crtati



Kada poc¢nete sa prorac¢unima na stranici 42 tada prvo iz dijagrama 4.1 uz napon U; ocitate
snagu.

Sljede¢i korak moze biti zbunjujuci pa ga ovdje dodatno pojasnjavam.

Znaci na osnovi izraCunate struje trebate odrediti snagu. Na temelju izraCunate struje oCitavate
napon pri kojem je ta struja postignuta. Iz tog napona ocitavate snagu. Po potrebi morate vase
krivulje na dijagramu prosiriti (ekstrapolirati). Prikaz cijelog postupka nalazi se na sljedecoj
slici:
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Ocitavamo snagu od oko 47 W

Ovako izgleda ekstrapolirani dijagram za deset jedinica X osi iza zadnje tocke:
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